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L
,
enfant

         A velo FICHE D’ACTIVITÉ 11
BLOC 2 - SAVOIR CIRCULER   LES RÈGLES DE CIRCULATION À VÉLO

ÊTRE DÉPASSÉ - DÉPASSER 

Lorsqu’il va être dépassé, le cycliste doit conserver sa vitesse et sa trajectoire pour 
éviter de perdre l’équilibre.

Avant de dépasser, le cycliste doit s’assurer qu’il ne se met pas en danger et aver-
tir les autres usagers de son intention.

	✎ Observe le dessin, lis les phrases et souligne en vert celles qui sont vraies. 

Sur cette petite route de campagne : 

l’automobiliste… 

- peut dépasser.  

- a raison de klaxonner.  

- doit ralentir. 

la cycliste… 

- est bien placée.  

- ne doit pas regarder derrière.  

- doit rester à la même vitesse.

	✎ �Observe les cinq images d’un cycliste qui dépasse une voiture stationnée en double file puis mets-les 
dans l’ordre logique en inscrivant les numéros dans les ronds. Seule la première image est à la bonne 
place.
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Au cours d’un dépassement, le cycliste doit s’écarter du véhicule qu’il dépasse et 
se méfier de ce qui peut être caché.

Les dépassements s’effectuent obligatoirement par la gauche, sauf si celui que l’on 
veut dépasser avertit qu’il tourne à gauche et laisse suffisamment de place à droite.

Aux abords de cette école, le cycliste… :	 VRAI	 FAUX

- �aurait dû s’arrêter derrière le bus pour attendre son départ.	 ❑	 ❑
- roule trop à gauche.	 ❑	 ❑
- peut être surpris par un piéton qui traverse devant le bus.	 ❑	 ❑
- �doit rouler doucement et être prêt à s’arrêter immédiatement.	 ❑	 ❑

	✎ �Observe le dessin, lis chaque phrase et indique si c’est VRAI ou FAUX en mettant une croix  
dans la bonne case. 

	✎ �Observe le dessin, lis chaque 
phrase, souligne en vert celles 
qui sont vraies et barre en 
rouge celles qui sont fausses. 

Le conducteur du camion :

- va peut-être tourner à droite. 

- �a sûrement vu arriver le cycliste 

sur le côté.

Le cycliste :

- �a raison de passer à droite  

car il a la place.

- �peut se retrouver coincé  

par le camion contre le trottoir.


